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納期遅延に関する厳重なる抗議とご対応のお願い
前略　先般〇月〇日付のご注文書にて発注いたしました掃除機10台につきまして、すでに納品予定日から2週間以上が経過しておりますが、本日時点においてもいまだ納品をいただけておりません。
当方よりこれまでに幾度となく電話等で納期確認のお問い合わせをさせていただきましたが、その際、「調整中」「確認中」などのご回答をいただくばかりで、納期決定や具体的な対応策について明確なお返事をいただけておりません。
このようなご対応では、当店としても販売・業務計画に重大な支障をきたしており、非常に困惑しております。
今回ご注文の掃除機は季節商品のため、納入の遅延がこのまま続くようであれば、販売機会を完全に逸するおそれすらございます。
このような深刻な状況を受け、誠に遺憾ながら、当店といたしましてはこれ以上の納期遅延には断固たる姿勢で臨まざるを得ません。貴社として、どのような原因で遅延が生じているかを至急ご説明いただく必要がございます。
つきましては、本書面到達後、速やかにご担当者よりご連絡のうえ、遅延理由と今後の対応・具体的な納品予定日を明確にご回答くださいますよう、強くお願い申し上げます。
なお、ご連絡やご説明がこれ以上滞る場合、今後のお取引関係や必要な然るべき措置の検討を余儀なくされますことも予めご承知おきください。
何卒、誠意あるご対応をお願い申し上げます。
まずは取り急ぎ、納期延長に関する抗議とご要請までご通知申し上げます。
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