解雇理由証明書
〇 〇 殿
当社が令和○年○月○日付であなたに対して行った解雇の予告に伴い、あなたからの解雇理由証明書交付請求に基づき、以下の通り証明いたします。
1. 解雇の効力発生日
令和○年○月○日
2. 解雇理由証明書交付請求日
 令和○年○月○日
3. 適用就業規則の条項
 就業規則第○条第○項（懲戒処分規定）を根拠として普通解雇予告を実施
4. 該当する具体的な違反行為等
(1) 令和○年○月○日、上司（○課長）から勤務態度の改善を指示された際、「ふざけるな。私は真面目に仕事している」との不適切発言がありました。
(2) 令和○年○月○日、再度勤務態度について注意を受けた際、「なぜ自分ばかり標的にされるのか。他の者も同様だ。こんな会社は辞めてやる」と暴言を吐き、更にロッカーを蹴って物理的破損を生じさせ、その日の午後○時○分に無断早退しました。
(3) 令和○年○月○日から○日間にわたり無断欠勤し、会社からの連絡にも応じませんでした。
本証明書は労働基準法第○条第○項に基づき交付されており、解雇理由の明示にあたっては客観的かつ法的根拠に準じて記載しております。
追加のご質問や異議申し立てに関しては人事部までお問い合わせください。

令和〇年〇月〇日
株式会社〇
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