入園式祝辞

皆さん、おはようございます。
今日はドキドキ・ワクワクしながら幼稚園に来たお友だちもいたことでしょう。でも今朝は、元気にごあいさつできましたね。これから、さくら幼稚園で新しいお友だちや先生とたくさん遊んで、たくさん笑って、楽しい毎日を過ごしましょうね。

保護者の皆様、本日はお子様のご入園、誠におめでとうございます。
私は父母会会長の山田〇〇と申します。新年度より、保護者の皆様と園とをつなぐ役割を務めさせていただいております。
今日という日は、お子様の人生における大きな一歩です。その一方で、「ちゃんと通えるかな」「お友だちとうまくやっていけるかな」と、不安を感じておられる方もいらっしゃることと思います。
ですが、どうぞご安心ください。先生方は、子どもたち一人ひとりのペースに寄り添いながら、温かく丁寧に見守ってくださいます。私たち父母会も、園の活動を支える一員として、一緒に子どもたちの成長を応援していきたいと考えております。

これからの園生活が、皆さまご家族にとって、笑顔と学びにあふれた日々となりますよう、心より願っております。
本日は、本当におめでとうございました。

