入園式祝辞

みなさん、こんにちは。今日から、さくら幼稚園の仲間入りですね。新しいお友だちとたくさん遊んで、先生やお友だちと楽しい時間を過ごしましょう。これからの毎日が、ワクワクと発見にあふれた素晴らしいものになることを願っています。

そして保護者の皆様、本日はお子様のご入園、誠におめでとうございます。私は、さくら幼稚園父母会会長の山田〇〇です。この特別な日に皆様とお会いできることを大変うれしく思います。

幼稚園生活は、お子様にとって初めての社会生活の一歩です。お友だちと過ごす中で、協力することの大切さや、新しいことへのチャレンジの楽しさを学んでいきます。時には戸惑いや不安を感じることもあるかもしれませんが、先生方が温かく見守りながら、お子様一人ひとりの成長をしっかりと支えてくださいますので、どうか安心して送り出してください。

また、私たち父母会も、お子様が楽しく充実した園生活を送れるよう、園の活動を支援していきたいと考えております。保護者の皆様とも協力しながら、子どもたちの笑顔を増やせるよう努めてまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

本日ここに集まったお子様たちが、たくさんの素敵な思い出を作りながら、のびのびと成長していくことを心より願っております。 改めまして、ご入園おめでとうございます。
