入園式祝辞

皆さん、おはようございます。
今日から「さくら幼稚園」の新しいお友だちとして、ここに集まってくれた皆さんを、心から歓迎します。初めての場所やお友だちに、少しドキドキしているかもしれませんが、先生やお友だちと一緒に、毎日いろいろな発見や楽しいことが待っていますよ。元気いっぱい、笑顔で過ごしましょうね。

保護者の皆さま、本日はお子さまのご入園、誠におめでとうございます。
私は父母会会長の山田〇〇でございます。これからどうぞよろしくお願いいたします。

新しい環境にお子さまが馴染めるか、ご心配なことも多いかと存じます。しかし、先生方が温かく見守り、一人ひとりの成長を大切に育んでくださいますので、安心してお子さまを送り出していただければと思います。

父母会も、園とご家庭をつなぐ架け橋として、さまざまな活動を通じて皆さまのお力になれるよう努めてまいります。保護者の皆さまのお知恵やご協力をいただきながら、子どもたちがのびのびと過ごせる園づくりを一緒に進めていきたいと考えております。

これから始まる幼稚園生活が、お子さまにとってかけがえのない思い出となり、心も体も大きく成長されますことを心より願っております。
本日は本当におめでとうございます。
